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内 容 简 介
本书以最新版的计算机技术与软件专业技术资格（水平）考试网络工程师考试大纲为指导，内容包括最新

８套全真试题（上、下午）＋试题详细解析＋关键考点评注。８套全真试题，给考生提供８次实战演练机会。特

别需要指出的是，每套试卷后均配有关键考点评注，并在深入研究教程内容的基础上、结合历年真题进行考点

归类，方便考生快速重温重点难点，迅速提高应试能力。

本书可供全国计算机技术与软件专业技术资格（水平）考试网络工程师考生复习使用，特别适合考前冲刺

使用，同时也可作为相关培训班的教材。
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前　　言

全国计算机技术与软件专业技术资格（水平）考试（以下简称计算机软件考试）是由国家人
力资源和社会保障部、工业和信息化部领导下的国家级考试，其目的是，科学、公正地对全国计
算机与软件专业技术人员进行职业资格、专业技术资格认定和专业技术水平测试。该考试由于
其权威性和严肃性，得到了社会及用人单位的广泛认同，并为推动我国信息产业特别是软件产
业的发展和提高各类ＩＴ人才的素质做出了积极的贡献。

全国计算机软件考试是一种水平性考试，历年真题具有极强的规律性和重复性，通过研究
我们发现一个惊人的事实：几乎每年都有２～３题是以前考过的真题，约有７２％是雷同的考点，
有变化的新考题仅仅有约９％！也就是说，只要把考过的真题都会做，就能轻松过关。为了帮
助准备参加计算机软件考试的应试者更好地复习迎考，我们组织编写了这套《全国计算机技术
与软件专业技术资格（水平）考试历年真题必练》丛书。

本丛书突出如下特点：
（１）真题套数多。本书包括最新８套全真试题（上、下午）＋试题详细解析＋关键考点评注，

供考生全面复习与突破过关。
（２）答案解析，详略得当。试卷不仅给出了参考答案，且一一予以解题分析，突出重点、难

点，详略得当，力求通过解析的学习，强化理解、记忆。
（３）每套试题解析最后附有关键考点评注。同类图书一般是“试卷＋解析”的风格，我们根

据培训老师的实际培训经验，在每套试卷解析最后加了“关键考点评注”，对本套试卷中难点、重
点进行剖析，使考生能达到举一反三功效；对重点考点进行链接，使考生重温了相关知识点，备
考更有信心。

（４）考点归类，方便学习。本书在深入研究教程内容的基础上、结合历年真题进行考点归
类，方便考生比较、学习。

（５）装帧独特，便于自测。每套试题按“试卷＋解析＋评注”装成一份，非常适合考生每份试
题按“练、学、查”方式实战，而且充分考虑到培训班的特点，方便教学使用。

（６）作者实力强。作者团队具有从事计算机软件考试近１０年的辅导、培训、命题、阅卷及编
写之经验，有较高的权威性，使得图书质量有保障。

本书由全国软考新大纲命题研究组主编，参与编写的人员有：张源源、董自涛、牛雪飞、王
芳、周汉、高玲云、朱恽、汤小燕、刘志强、钟彩华、张天云、任培花、王莉、朱世昕、赵鹏、孙玫、杨
剑、王玉玺、曹愚、刘鹏、何光明等。在本书编写过程中，参考了许多相关的书籍和资料，编者在
此对这些参考文献的作者表示感谢。

因作者水平有限，书中难免存在错漏和不妥之处，望读者批评指正，联系邮箱：ｉｔｅｄｉｔｏｒ＠
１２６．ｃｏｍ。

编　者　
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２０１４年１１月全国计算机技术与软件专业技术
资格（水平）考试网络工程师

上午试卷

（考试时间１５０分钟，满分７５分）

本试卷的试题中共有７５个空格，需要全部解答，每个空格１分，满分７５分。每个空格对应一个序号，有

Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ四个选项，请选择一个最恰当的选项作为解答，在答题卡相应序号下填涂该选项。

· 属于ＣＰＵ中算术逻辑单元的部件是　（１）　。

（１）Ａ．程序计数器 Ｂ．加法器 Ｃ．指令寄存器 Ｄ．指令译码器

· 内存按字节编址从Ａ５０００Ｈ到ＤＣＦＦＦＨ的区域其存储容量为　（２）　。

（２）Ａ．１２３ＫＢ　 Ｂ．１８０ＫＢ　 Ｃ．２２３ＫＢ　 Ｄ．２２４ＫＢ
· 计算机采用分级存储体系的主要目的是为了解决　（３）　的问题。

（３）Ａ．主存容量不足 Ｂ．存储器读写可靠性

Ｃ．外设访问效率 Ｄ．存储容量、成本和速度之间的矛盾

·Ｆｌｙｎｎ分类法基于信息流特征将计算机分成４类，其中　（４）　只有理论意义而无实例。
（４）Ａ．ＳＩＳＤ　 Ｂ．ＭＩＳＤ　 Ｃ．ＳＩＭＤ　 Ｄ．ＭＩＭＤ
· 以下关于结构化开发方法的叙述中，不正确的是　（５）　。

（５）Ａ．总的指导思想是自顶向下，逐层分解

Ｂ．基本原则是功能的分解与抽象

Ｃ．与面向对象开发方法相比，更合适大规模、特别复杂的项目

Ｄ．特别适合于数据处理领域的项目

· 模块Ａ、Ｂ和Ｃ包含相同的５个语句，这些语句之间没有联系，为了避免重复，把这５个模块抽取出来

组成模块Ｄ。则模块Ｄ的内聚类型为　（６）　内聚。
（６）Ａ．功能 Ｂ．通信 Ｃ．逻辑 Ｄ．巧合

· 下图是一个软件项目的活动图，其中顶点表示项目里程碑，连接顶点的边表示活动，边的权重表示活动

的持续时间，则里程碑　（７）　在关键路径上。活动ＧＨ的松弛时间是　（８）　。
（７）Ａ．Ｂ　 Ｂ．Ｅ　 Ｃ．Ｃ　 Ｄ．Ｋ
（８）Ａ．０ Ｂ．１ Ｃ．２ Ｄ．３
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· 将高级语言源程序翻译成机器语言程序的过程中，常引入中间代码。以下关于中间代码的叙述中，不

正确的是　（９）　。
（９）Ａ．中间代码不依赖于具体的机器 Ｂ．使用中间代码可提高编译程序的可移植性

Ｃ．中间代码可以用树或图表示 Ｄ．中间代码可以用栈或队列表示

· 甲公司接受乙公司委托开发了一项应用软件，双方没有订立任何书面合同。在此情形下，　（１０）　享

有该软件的著作权。
（１０）Ａ．甲公司 Ｂ．甲、乙公司共同 Ｃ．乙公司 Ｄ．甲．乙公司均不

· 思科路由器的内存体系由多种存储设备组成，其中用来存放ＩＯＳ引导程序的是　（１１）　，运行时活动

配置文件存放在　（１２）　中。
（１１）Ａ．ＦＬＡＳＨ　 Ｂ．ＲＯＭ　 Ｃ．ＮＶＲＡＭ　 Ｄ．ＤＲＡＭ
（１２）Ａ．ＦＬＡＳＨ　 Ｂ．ＲＯＭ　 Ｃ．ＮＶＲＡＭ　 Ｄ．ＤＲＡＭ
· 下面的广域网络中属于电路交换网络的是　（１３）　。

（１３）Ａ．ＡＤＳＬ　 Ｂ．Ｘ．２５ Ｃ．ＦＲＮ　 Ｄ．ＡＴＭ
·ＰＣＭ编码是把模拟信号数字化的过程，通常模拟话音信道的带宽是４　０００Ｈｚ，则在数字化采样频率至
少　（１４）　次／秒。

（１４）Ａ．２　０００ Ｂ．４　０００ Ｃ．８　０００ Ｄ．１６　０００
· 设信道带宽为４　０００Ｈｚ，信噪比为３０ｄＢ，按照香农定理，信道容量为　（１５）　。

（１５）Ａ．４Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｂ．１．６Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｃ．４０Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｄ．１２０Ｋｂｉｔ／ｓ
· 所谓正交幅度调制是把两个　（１６）　的模拟信号合为一个载波信号。

（１６）Ａ．幅度相同相位相差９０° Ｂ．幅度相同相位相差１８０°
Ｃ．频率相同相位相差９０° Ｄ．频率相同相位相差１８０°

· 电信运营商提供的ＩＳＤＮ服务有两种不同的接口，其中供小型企业和家庭使用的基本速率接口（ＢＲＩ）

可提供的最大数据速率为　（１７）　，供大型企业使用的主速率接口（ＰＲＩ）可提供的最大数据速率为　
（１８）　。

（１７）Ａ．１２８Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｂ．１４４Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｃ．１　０２４Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｄ．２　０４８Ｋｂｉｔ／ｓ
（１８）Ａ．１２８Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｂ．１４４Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｃ．１　０２４Ｋｂｉｔ／ｓ　 Ｄ．２　０４８Ｋｂｉｔ／ｓ
·ＰＰＰ是连接广域网的一种封装协议，下面关于ＰＰＰ的描述中错误的是　（１９）　。
（１９）Ａ．能够控制数据链路的建立 Ｂ．能够分配和管理广域网的ＩＰ地址

Ｃ．只能采用ＩＰ作为网络层协议 Ｄ．能够有效地进行错误检测

· 下面关于帧中继的描述错误的是　（２０）　，思科路由器支持的帧中继本地管理接口类型（Ｌｍｉ－ｔｙｐｅ）不

包括　（２１）　。
（２０）Ａ．在第三层建立虚电路 Ｂ．提供面向连接的服务

Ｃ．是一种高效率的数据链路技术 Ｄ．充分利用了光纤通信和数字网络技术的优势
（２１）Ａ．Ｃｉｓｃｏ　 Ｂ．ＯＣＥ　 Ｃ．ＡＮＳＩ　 Ｄ．Ｑ９３３Ａ
·边界网关协议ＢＧＰ４被称为路径矢量协议，它传送的路由信息是由一个地址前缀后限　（２２）　组成，这
种协议的优点是　（２３）　。

（２２）Ａ．一串ＩＰ地址 Ｂ．一串自治系统编号 Ｃ．一串路由器编号 Ｄ．一串子网地址
（２３）Ａ．防止域间路由循环 Ｂ．可以及时更新路由

Ｃ．便于发现最短通路 Ｄ．考虑了多种路由度量因素

· 与ＲＩＰｖ２相比，ＩＧＲＰ协议增加了一些新的特性，下面的描述中错误的是　（２４）　。

（２４）Ａ．路由度量不再把跳步数作为唯一因素，还包含了带宽、延迟等参数

Ｂ．增加触发更新来加快路由收敛，不必等待更新周期结束再发送更新报交

Ｃ．不但支持相等费用负载均衡，而且支持不等费用的负载均衡

Ｄ．最大跳步数由１５跳扩大到２５５跳，可以支持更大的网络
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· 为了解决 ＲＩＰ协议形成路由环路的问题可以采用多种方法，下面列出的方法中效果最好的是　
（２５）　。

（２５）Ａ．不要把从一个邻居学习到的路由发送给那个邻居

Ｂ．经常检查邻居路由器的状态，以便及时发现断开的链路

Ｃ．把从邻居学习到的路由设置为无限大，然后再发送给那个邻居

Ｄ．缩短路由更新周期，以便出现链路失效时尽快达到路由无限大

· 城域以太网在各个用户以太网之间建立多点第二层连接，ＩＥＥＥ　８０２．１ａｈ定义的运营商主干网协议提

供的基本技术是在用户以太帧中再封装一层　（２６）　，这种技术被称为　（２７）　技术。
（２６）Ａ．运营商的 ＭＡＣ帧头 Ｂ．运营商的ＶＬＡＮ标记

Ｃ．用户ＶＬＡＮ标记 Ｄ．用户帧类型标记
（２７）Ａ．Ｑ－ｉｎ－Ｑ　 Ｂ．ＩＰ－ｉｎ－ＩＰ　 Ｃ．ＮＡＴ－ｉｎ－ＮＡＴ　 Ｄ．ＭＡＣ－ｉｎ－ＭＡＣ
· 采用抓包工具截获的结果如下图所示，图中第１行记录显示的是　（２８）　，该报文由　（２９）　发出。

（２８）Ａ．ＴＣＰ错误连接响应报文 Ｂ．ＴＣＰ连接建立请求报文

Ｃ．ＴＣＰ连接建立响应报文 Ｄ．Ｕｒｇｅｎｔ紧急报文
（２９）Ａ．Ｗｅｂ客户端 Ｂ．Ｗｅｂ服务器 Ｃ．ＤＮＳ服务器 Ｄ．ＤＮＳ客户端

· 在 Ｗｉｎｄｏｗｓ命令行窗口中键入ｔｒａｃｅｒｔ命令，得到下图所示窗口，则ＰＣ的ＩＰ地址可能为　（３０）　。

（３０）Ａ．１７２１６．１１．１３ Ｂ．１１３．１０８．２０８．１ Ｃ．２１９．２４５．６７．５ Ｄ．５８．６３．２３６．４５



２０１４年１１月网络工程师真题　第４　　　　页（共２７页）

· 管理员为某台Ｌｉｎｕｘ系统中的／ｅｔｃ／ｈｏｓｔｓ文件添加了如下记录，下列说法中正确的是　（３１）　。

１２７．０．０．１ｌｏｃａｌｈｏｓｔ．ｌｏｃａｌｄｏｍａｉｎ　ｌｏｃａｌｈｏｓｔ
１９２．１６８．１．１００ｌｉｎｕｍｕ１００．ｃｏｍ　ｗｅｂ８０
１９２．１６８．１．１２０ｅｍａｉｌｓｅｒｖｅｒ

（３１）Ａ．ｌｉｎｕｍｕ１００．ｃｏｍ是主机１９２．１６８．１．１００的主机名

Ｂ．ｗｅｂ８０是主机１９２．１６８．１．１００的主机名

Ｃ．ｅｍａｉｌｓｅｒｖｅｒ是主机１９２．１６５．１．１２０的别名

Ｄ．１９２．１６８．１．１２０行记录的格式是错误的

· 下列关于Ｌｉｎｕｘ文件组织方式的说法中，　（３２）　是错误的。

（３２）Ａ．Ｌｉｎｕｘ文件系统使用索引节点来记录文件信息

Ｂ．文件索引节点号由管理员手工分配

Ｃ．每个文件与唯一的索引节点号对应

Ｄ．一个索引节点号可对应多个文件

·ｎｅｔｓｔａｔ－ｒ命令的功能是　（３３）　。
（３３）Ａ．显示路由记录 Ｂ．查看连通性 Ｃ．追踪ＤＮＳ服务器 Ｄ．捕获网络配置信息

· 搭建试验平台、进行网络仿真是网络生命周期中　（３４）　阶段的任务。

（３４）Ａ．需求规范 Ｂ．逻辑网络设计 Ｃ．物理网络设计 Ｄ．实施

· 在 Ｗｉｎｄｏｗｓ系统中可通过停止　（３５）　服务器来阻止对域名解析ｃａｃｈｅ的访问。

（３５）Ａ．ＤＮＳ　Ｓｅｒｖｅｒ　 Ｂ．Ｒｅｍｏｔｅ　Ｐｒｏｃｅｄｕｒｅ　 Ｃ．Ｎｓ　ｌｏｏｋｕｐ　 Ｄ．ＤＮＳ　Ｃｌｉｅｎｔ
· 某公司域名为ｐｑ．ｃｏｍ，其ｐｏｐ服务器的域名为ｐｏｐ．ｐｑ．ｃｏｍ，ＳＭＴＰ服务器的域名为要ｓｍｔｐ．ｐｑ．ｃｏｍ，

配置Ｆｏｘｍａｉｌ邮件客户端时，在发送邮件服务器栏应该填写　（３６）　，在接收邮件服务器栏应该填写

　（３７）　。
（３６）Ａ．ｐｏｐ．ｐｑ．ｃｏｍ　 Ｂ．ｓｍｔｐ．ｐｑ．ｃｏｍ　 Ｃ．ｐｑ．ｃｏｍ　 Ｄ．ｐｏｐ３．ｐｑ．ｃｏｍ
（３７）Ａ．ｐｏｐ．ｐｑ．ｃｏｍ　 Ｂ．ｓｍｔｐ．ｐｑ．ｃｏｍ　 Ｃ．ｐｑ．ｃｏｍ　 Ｄ．ｐｏｐ３．ｐｑ．ｃｏｍ
· 在Ｌｉｎｕｘ操作系统中，采用　（３８）　来搭建ＤＮＳ服务器。

（３８）Ａ．Ｓａｍｂｌｅ　 Ｂ．Ｔｏｍｃａｔ　 Ｃ．Ｂｉｎｄ　 Ｄ．Ａｐａｃｈｅ
· ＤＮＳ服务器的默认端口号是　（３９）　端口。
（３９）Ａ．５０ Ｂ．５１ Ｃ．５２ Ｄ．５３
· 使用　（４０）　命令可以向ＦＴＰ服务器上传文件。

（４０）Ａ．ｇｅｔ　 Ｂ．ｄｉｒ　 Ｃ．ｐｕｔ　 Ｄ．ｐｕｓｈ
·假设有证书发放机构Ｉ１、Ｉ２，用户Ａ在Ｉ１获取证书，用户Ｂ在Ｉ２获取证书，Ｉ１和Ｉ２已安全交换了各自
的公钥，如果用Ｉ１《Ａ》表示由Ｉ１颁发给Ａ的证书，Ａ可通过　（４１）　证书获取Ｂ的公开密钥。

（４１）Ａ．Ｉ１《Ｉ２》Ｉ２《Ｂ》 Ｂ．Ｉ２《Ｂ》Ｉ１《Ｉ２》 Ｃ．Ｉ１《Ｂ》Ｉ２《Ｉ２》 Ｄ．Ｉ２《Ｉ２》Ｉ２《Ｂ》

·ＰＧＰ（Ｐｒｅｔｔｙ　Ｇｏｏｄ　Ｐｒｉｖａｃｙ）是一种电子邮件加密软件包，它提供数据加密和数字签名两种服务，采用
　（４２）　进行身份认证，使用　（４３）　（１２８位密钥）进行数据加密，使用　（４４）　进行数据完整性
验证。

（４２）Ａ．ＲＳＡ公钥证书 Ｂ．ＲＳＡ私钥证书 Ｃ．Ｋｅｒｂｏｒｏｓ证书 Ｄ．ＤＥＳ私钥证书
（４３）Ａ．ＩＤＥＡ　 Ｂ．ＲＳＡ　 Ｃ．ＤＥＳ　 Ｄ．Ｄｉｆｆｉｅ－Ｈｅｌｌｍａｎ
（４４）Ａ．ＨＡＳＨ　 Ｂ．ＭＤＳ　 Ｃ．三重ＤＥＳ　 Ｄ．ＳＨＡ－１
· 以下关于Ｓ．ＨＴＴＰ的描述中，正确的是　（４５）　。

（４５）Ａ．Ｓ．ＨＴＴＰ是一种面向报文的安全通信协议，使用ＴＣＰ　４４３端口

Ｂ．Ｓ．ＨＴＴＰ所使用的语法和报文格式与 ＨＴＴＰ相同

Ｃ．Ｓ．ＨＴＴＰ例也可以写为 ＨＴＴＰＳ
Ｄ．Ｓ．ＨＴＴＰ的安全基础并非ＳＳＬ
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· 把交换机由特权模式转换到全局配置模式使用的命令是　（４６）　。

（４６）Ａ．ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｆ０／１ Ｂ．ｃｏｎｆｉｇ　ｔｅｒｍｉｎａｌ　 Ｃ．ｅｎａｂｌｅ　 Ｄ．ｎｏ　ｓｈｕｔｄｏｗｎ
· 在无线局域网中，ＡＰ（无线接入点）工作在ＯＳＩ模型的　（４７）　。

（４７）Ａ．物理层 Ｂ．数据链路层 Ｃ．网络层 Ｄ．应用层

· 利用扩展ＡＣＬ禁止用户通过ｔｅｌｎｅｔ访问子网２０２．１１２．１１１．０／２４的命令是　（４８）　。

（４８）Ａ．ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ　１１０ｄｅｎｙ　ｔｅｌｎｅｔ　ａｎｙ　２０２．１１２．１１１．００．０．０．２５５ｅｑ　２３
Ｂ．ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ　１１０ｄｅｎｙ　ｕｄｐ　ａｎｙ　２０２．１１２．１１１．０ｅｑ　ｔｅｌｎｅｔ
Ｃ．ａｃｃｅｓｓ－Ｉｉｓｔ　１１０ｄｅｎｙ　ｔｃｐ　ａｎｙ　２０２．１１２．１１１．０　０．０．０．２５５．ｅｑ　２３
Ｄ．ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ　１０ｄｅｎｙ　ｔｃｐ　ａｎｙ　２０２．１１２．１１１．０２５５．２５５．２５５．０ｅｑ　２３

· 以下关于 Ｗｉｎｄｏｗｓ　Ｓｅｒｖｅｒ　２００３域管理模式的描述中，正确的是　（４９）　。

（４９）Ａ．域间信任关系只能是单向信任

Ｂ．单域模型中只有一个主域控制器，其他都为备份域控制器

Ｃ．如果域控制器改变目录信息，应把变化的信息复制到其他域控制器

Ｄ．只有一个域控制器可以改变目录信息

·ＳＮＭＰｖ２的　（５０）　操作为管理学提供了从被管设备中一次取回一大批数据的能力。
（５０）Ａ．ＧｅｔＮｅｘｔＲｅｑｕｅｓｔ　 Ｂ．ＩｎｆｏｒｍＲｅｑｕｅｓｔ　 Ｃ．ＳｅｔＲｅｑｕｅｓｔ　 Ｄ．ＧｅｔＢｕｌｋＲｅｑｕｅｓｔ
· ＤＮＳ服务器中的资源记录分成不同类型，其中指明区域主服务器和管理员邮件地址的是　（５１）　，指
明区域邮件服务地址是　（５２）　。

（５１）Ａ．ＳＯＡ记录 Ｂ．ＰＴＲ记录 Ｃ．ＭＸ记录 Ｄ．ＮＳ记录
（５２）Ａ．ＳＯＡ记录 Ｂ．ＰＴＲ记录 Ｃ．ＭＸ记录 Ｄ．ＮＳ记录

· 以下地址中属于自动专用ＩＰ地址（ＡＰＩＰＡ）的是　（５３）　。

（５３）Ａ．２２４．０．０．１ Ｂ．１２７．０．０．１ Ｃ．１９２．１６８．０．１ Ｄ．１６９．２５４．１．１５
· 公司得到一个Ｂ类网络地址块，需要划分成若干个包含１　０００台主机的子网，则可以划分成　（５４）　
个子网。

（５４）Ａ．１００ Ｂ．６４ Ｃ．１２８ Ｄ．５００
·ＩＰ地址２０２．１１７．１７．２５４／２２是什么地址　（５５）　？
（５５）Ａ．网络地址 Ｂ．全局广播地址 Ｃ．主机地址 Ｄ．定向广播地址

· 把下列８个地址块２０．１５．０．０～２０．１５．７．０聚合成一个超级地址块，则得到的网络地址是　（５６）　。

（５６）Ａ．２０．１５．０．０／２０ Ｂ．２０．１５．０．０／２１ Ｃ．２０．１５．０．０／１６ Ｄ．２０．１５．０．０／２４
· 每一个访问控制列表（ＡＣＬ）最后都隐含着一条　（５７）　语句。

（５７）Ａ．ｄｅｎｙ　ａｎｙ　 Ｂ．ｄｅｎｙ　ａｌｌ　 Ｃ．ｐｅｒｍｉｔ　ａｎｙ　 Ｄ．ｐｅｒｍｉｔ　ａｌｌ
· 以下关于访问控制列表的论述中，错误的是　（５８）　。

（５８）Ａ．访问控制列表要在路由器全局模式下配置

Ｂ．具有严格限制条件的语句应放在访问控制列表的最后

Ｃ．每一个有效的访问控制列表至少应包含一条允许语句

Ｄ．访问控制列表不能过滤由路由器自己产生的数据

·ＩＰｖ６的可聚合全球单播地址前缀为　（５９）　，任意播地址的组成是　（６０）　。
（５９）Ａ．０１０ Ｂ．０１１ Ｃ．００１ Ｄ．１００
（６０）Ａ．子网前缀＋全０ Ｂ．子网前缀＋全１

Ｃ．链路本地地址前缀＋全０ Ｄ．链路本地地址前缀＋全１
· 如果一个ＴＣＰ连接处于ＥＳＴＡＢＵＳＨＥＤ状态，这是表示　（６１）　。

（６１）Ａ．已经发出了连接请求 Ｂ．连接已经建立

Ｃ．处于连接监听状态 Ｄ．等待对方的释放连接响应

· 以太网采用的ＣＳＭＡ／ＣＤ协议，当冲突发生时要通过二进制指数后退算法计算后退时延，关于这个算
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法，以下论述中错误的是　（６２）　。
（６２）Ａ．冲突次数越多，后退的时间越短 Ｂ．平均后退次数的多少与负载大小有关

Ｃ．后退时延的平均值与负载大小有关 Ｄ．重发次数达到一定极限后放弃发送

· 在局域网中可动态或静态划分ＶＬＡＮ，静态划分ＶＬＡＮ是根据　（６３）　划分。

（６３）Ａ．ＭＡＣ地址 Ｂ．ＩＰ地址 Ｃ．端口号 Ｄ．管理区域

· 以下通信技术中，未在ＩＥＥＥ８０２．１１无线局域网中使用的是　（６４）　。

（６４）Ａ．ＦＨＳＳ　 Ｂ．ＤＳＳＳ　 Ｃ．ＣＤＭＡ　 Ｄ．ＩＲ
·ＺｉｇＢｅｅ网络是ＩＥＥＥ８０２．１５．４定义的低速无线个人网，其中包含全功能和简单功能两类设备，以下关
于这两类设备的描述中，错误的是　（６５）　。

（６５）Ａ．协调器是一种全功能设备，只能作为ＰＡＮ的控制器使用

Ｂ．被动式红外传感器是一种简单功能设备，接受协调器的控制

Ｃ．协调器也可以运行某些应用，发起和接受其他设备的通信请求

Ｄ．简单功能设备之间不能互相通信，只能与协调器通信

· 在ＩＰｖ４和ＩＰｖ６混合的网络中，协议翻译技术用于　（６６）　。

（６６）Ａ．两个ＩＰｖ６主机通过ＩＰｖ４网络通信 Ｂ．两个ＩＰｖ４主机通过ＩＰｖ６网络通信

Ｃ．纯ＩＰｖ４主机和纯ＩＰｖ６主机之间的通信 Ｄ．两个双协议栈主机之间的通信

· 结构化布线系统分为六个子系统，其中水平子系统的作用是　（６７）　，园区子系统的作用是　（６８）　。

（６７）（６８）Ａ．连接各个建筑物中的通信系统

Ｂ．连接干线子系统和用户工作区

Ｃ．实现中央主配线架与各种不同设备之间的连接

Ｄ．实现各楼层设备间子系统之间的互连

· 网络系统设计过程中，逻辑网络设计阶段的任务是　（６９）　。

（６９）Ａ．对现有网络资源进行分析，确定网络的逻辑结构

Ｂ．根据需求说明书确定网络的安全系统架构

Ｃ．根据需求规范和通信规范，分析各个网段的通信流量

Ｄ．根据用户的需求，选择特定的网络技术、网络互连设备和拓扑结构

· 下列关于网络汇聚层的描述中，正确的是　（７０）　。

（７０）Ａ．要负责收集用户信息，例如用户ＩＰ地址、访问日志等

Ｂ．实现资源访问控制扣流量控制等功能

Ｃ．将分组从一个区域高速地转发到另一个区域

Ｄ．提供一部分管理功能，例如认证和计费管理等

· ＣＤＭＡ　ｆｏｒ　ｃｅｌｌｕｌａｒ　ｓｙｓｔｅｍｓ　ｃａｎ　ｂｅ　ｄｅｓｃｒｉｂｅｄ　ａｓ　ｆｏｌｌｏｗｓ．Ａｓ　ｗｉｔｈ　ＦＤＭＡ，ｅａｃｈ　ｃｅｌｌ　ｉｓ　ａｌｌｏｃａｔｅｄ　ａ　ｆｒｅｑｕｅｎ－
ｃｙ　（７１）　，ｗｈｉｃｈ　ｉｓ　ｓｐｌｉｔ　ｉｎｔｏ　ｔｗｏ　ｐａｒｔｓ：ｈａｌｆ　ｆｏｒ　ｒｅｖｅｒｓｅ（ｍｏｂｉｌｅ　ｕｎｉｔ　ｔｏ　ｂａｓｅ　ｓｔａｔｉｏｎ）ａｎｄ　ｈａｌｆ　ｆｏｒ　
（７２）　（ｂａｓｅ　ｓｔａｔｉｏｎ　ｔｏ　ｍｏｂｉｌｅ　ｕｎｉｔ）．Ｆｏｒ　ｆｕｌｌ－ｄｕｐｌｅｘ　（７３）　，ａ　ｍｏｂｉｌｅ　ｕｎｉｔ　ｕｓｅｓ　ｂｏｔｈ　ｒｅｖｅｒｓｅ　ａｎｄ　ｆｏｒ－
ｗａｒｄ　ｃｈａｎｎｅｌｓ．Ｔｒａｎｓｍｉｓｓｉｏｎ　ｉｓ　ｉｎ　ｔｈｅ　ｆｏｒｍ　ｏｆ　ｄｉｒｅｃｔ－ｓｅｑｕｅｎｃｅ　ｓｐｒｅａｄ　（７４）　ｗｈｉｃｈ　ｕｓｅｓ　ａ　ｃｈｉｐｐｉｎｇ
ｃｏｄｅ　ｔｏ　ｉｎｃｒｅａｓｅ　ｔｈｅ　ｄａｔａ　ｒａｔｅ　ｏｆ　ｔｈｅ　ｔｒａｎｓｍｉｓｓｉｏｎ，ｒｅｓｕｌｔｉｎｇ　ｉｎ　ａｎ　ｉｎｃｒｅａｓｅｄ　ｓｉｇｎａｌ　ｂａｎｄｗｉｄｔｈ．Ｍｕｌｔｉｐｌｅ　ａｃ－
ｃｅｓｓ　ｉｓ　ｐｒｏｖｉｄｅｄ　ｂｙ　ａｓｓｉｇｎｉｎｇ　（７５）　ｃｈｉｐｐｉｎｇ　ｃｏｄｅｓ　ｔｏ　ｍｕｌｔｉｐｌｅ　ｕｓｅｒｓ，ｓｏ　ｔｈａｔ　ｔｈｅ　ｒｅｃｅｉｖｅｒ　ｃａｎ　ｒｅｃｏｖｅｒ
ｔｈｅ　ｔｒａｎｓｍｉｓｓｉｏｎ　ｏｆ　ａｎ　ｉｎｄｉｖｉｄｕａｌ　ｕｎｉｔ　ｆｒｏｍ　ｍｕｌｔｉｐｌｅ　ｔｒａｎｓｍｉｓｓｉｏｎｓ．

（７１）Ａ．ｗａｖｅ　 Ｂ．ｓｉｇｎａｌ　 Ｃ．ｂａｎｄｗｉｄｔｈ　 Ｄ．ｄｏｍａｉｎ
（７２）Ａ．ｆｏｒｗａｒｄ　 Ｂ．ｒｅｖｅｒｓｅ　 Ｃ．ｂａｃｋｗａｒｄ　 Ｄ．ａｈｅａｄ
（７３）Ａ．ｃｏｎｎｅｃｔｉｏｎ　 Ｂ．ｔｒａｎｓｍｉｓｓｉｏｎ　 Ｃ．ｃｏｍｐｒｏｍｉｓｅ　 Ｄ．ｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ
（７４）Ａ．ｓｔｒｕｃｔｕｒｅ　 Ｂ．ｓｐｅｃｔｒｕｍ　 Ｃ．ｓｔｒｅａｍ　 Ｄ．ｓｔｒａｔｅｇｙ
（７５）Ａ．ｃｏｎｃｕｒｒｅｎｔ　 Ｂ．ｏｒｔｈｏｇｏｎａｌ　 Ｃ．ｈｉｇｈｅｒ　 Ｄ．ｌｏｗｅｒ

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com
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下午试卷

（考试时间１５０分钟，满分７５分）

试题一（共２０分）

阅读以下说明，回答【问题１】至【问题４】，将解答填入答题纸对应的解答栏内。
【说明】某企业的网络结构如图１－１所示。

图１－１

【问题１】（６分）

１．图１－１中的网络设备①应为　（１）　，网络设备②应为　（２）　，从网络安全的角度出发，Ｓｗｉｔｃｈ９所组成
的网络一般称为　（３）　区。

２．图１－１中③处的网络设备的作用是检测流经内网的信息，提供对网络系统的安全保护。该设备提供主
动防护，能预先对入侵活动和攻击性网络流量进行拦截，避免造成损失，而不是简单地在恶意流量传送时或传
送后才发出警报。网络设备③应为　（４）　，其连接的Ｓｗｉｔｃｈ１的Ｇ１／１端口称为　（５）　端口，这种连接方式
一般称为　（６）　。

【问题２】（５分）

１．随着企业用户的增加，要求部署上网行为管理设备，对用户的上网行为进行安全分析、流量管理、网络访
问控制等，以保证正常的上网需求。部署上网行为管理设备的位置应该在图１－１中的　（７）　和　（８）　之间
比较合理。

２．网卡的工作模式有直接、广播、多播和混杂四种模式，缺省的工作模式为　（９）　和　（１０）　，即它只接
收广播帧和发给自己的帧。网络管理机在抓包时，需要把网卡置于　（１１）　，这时网卡将接受同一子网内所有
站点所发送的数据包，这样就可以达到对网络信息监视的目的。
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【问题３】（５分）

针对图１－１中的网络结构，各台交换机需要运行　（１２）　协议，以建立一个无环路的树状网络结构。按照
该协议，交换机的默认优先级值为　（１３）　，根交换机是根据　（１４）　来选择的，值小的交换机为根交换机：如
果交换机的优先级相同，再比较　（１５）　。当图１－１中的Ｓｗｉｔｃｈ１－Ｓｗｉｔｃｈ３之间的某条链路出现故障时，为了
使阻塞端口直接进入转发状态，从而切换到备份链路上，需要在Ｓｗｉｔｃｈ１～Ｓｗｉｔｃｈ３上使用　（１６）　功能。

【问题４】（４分）

根据层次化网络的设计原则，从图１－１中可以看出该企业网络采用了由　（１７）　层和　（１８）　层组成的
两层架构，其中，ＭＡＣ地址过滤和ＩＰ地址绑定等功能是由　（１９）　完成的，分组的高速转发是由　（２０）　完
成的。

试题二（共２０分）

阅读下列说明，回答【问题１】至【问题５】，将解答填入答题纸的对应栏内。
【说明】某中学为两个学生课外兴趣小组提供了建立网站的软硬件环境。网站环境的基本配置方案如下：

１．两个网站配置在同一台服务器上，网站服务由 Ｗｉｎ　２００３环境下的ＩＩＳ　６．０提供；

２．网站的管理通过 Ｗｉｎ　２００３的远程桌面实现，并启用 Ｗｉｎ２００３的防火墙组件；

３．为兴趣小组建立各自独立的文件夹作为上传目录和网站的主目录，对用户使用磁盘空间大小进行了
设定；

４．通过不同的域名分别访问课外兴趣小组各自的网站。

按照方案，学校的网络工程师安装了 Ｗｉｎ２００３服务器，使用ＩＩＳ６．０建立 Ｗｅｂ相ＦＴＰ服务器，配置了远程
桌面管理、防火墙，在服务器上为两个课外兴趣小组分配了不同的用户名，进行了初步的权限配置。

图２－１

　　

图２－２

【问题１】（４分）

Ｗｉｎ　２００３远程桌面服务的默认端口是　（１）　，对外提供服务使用　（２）　协议。在图２－１中，若要拒绝外
部设备ＰＩＮＧ服务器，在防火墙的ＩＣＭＰ配置界面上应该如何操作？

【问题２】（４分）

１．在图２－２中，Ｗｅｂ服务扩展选项中“所有未知ＣＧＩ扩展禁止”的含义是什么？

２．在图２－２中，如何配置 Ｗｅｂ服务扩展，网站才能提供对ａｓｐ．ｎｅｔ或币ａｓｐ程序的支持。
【问题３】（５分）

在图２－２中，选择ＩＩＳ管理器中的ＦＴＰ站点一新建一虚拟目录，分别设置ＦＴＰ用户与　（３）　、　（４）　的
对应关系。

由于ＩＩＳ内置的ＦＴＰ服务不支持　（５）　，所以ＦＴＰ用户密码是以明文方式在网络上传输，安全性较弱。
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【问题４】（４分）

在ＩＩＳ６．０中，每个 Ｗｅｂ站点都具有唯一的、由三部分组成的标识符，用来接收和响应请求，分别是

　（６）　、　（７）　和　（８）　。网络工程师通过点击网站属性－网站－高级选项，通过添加　（９）　的方式在一个

ＩＰ地址上建立多个网站。
【问题５】（３分）

在　（１０）　文件系统下，为了预防用户无限制地使用磁盘空间，可以使用磁盘配额管理。启动磁盘配额
时，设置的两个参数分别是　（１１）　和　（１２）　。

试题三（共２０分）

阅读以下说明，回答【问题１】至【问题４】，将解答填入答题纸对应的解答栏内。
【说明】某企业的网络结构如图３－１所示。

图３－１　企业网络拓扑结构

按照网络拓扑结构为该企业网络进行网络地址配置，地址分配如表３－１所示。

表３－１　地址分配

设备 地址

Ｒｏｕｔｅｒ－ＮＡＴ
Ｆ０／１：１９２．１６８．１．１／２４
Ｓ０：６１．１９２．９３．１００／２４
Ｓ１：２０２．１０２．１００．１００／２４

Ｗｅｂ服务器 １９２．１６８．１．１００

ＩＳＰ－Ａ　 ６１．１９２．９３．２００／２４

ＩＳＰ－Ｂ　 ２０２．１０２．１００．２００／２４

ＩＳＰ－Ａ地址池 ６１．１９２．９３．１００～６１．１９２．９３．１０２

ＩＳＰ－Ｂ地址池 ２０２．１０２．１００．１００～２０２．１０２．１００．１０２



２０１４年１１月网络工程师真题　第１０　　　页（共２７页）

【问题１】（４分）

企业网路中使用私有地址，如果内网用户要访问互联网，一般用　（１）　技术将私有网路地址转换为公网
地址。在用该技术时，往往是用　（２）　技术指定允许转换的内部主机地址范围。一般来说，企业内服务器需
要被外部用户访问，就必须对其做地址变换，内部服务器映射的公共地址不能随意更换，需要使用　（２）　
ＮＡＴ技术。但是对于企业内部用户来讲，使用一一映射的技术为每个员工配置一个地址很不现实，一般使用

ＮＡＴ技术以提高管理效率。
【问题２】（７分）

一般企业用户可能存在于任何一家运营高的网络中，为了确保每个运营商网络中的客户都可以高效地访
问本企业所提供的网络服务，企业有必要同时接入多个运营商网络，根据企业网络的拓扑图和网络地址规划
表，实现该企业出口的双线接入。

首先，为内网用户配置ＮＡＴ转换，其中以６１．１９２．９３．０／２４代表ＩＳＰ－Ａ所有网段；其次为外网用户访问内
网服务器配置ＮＡＴ转换。根据需求，完成以下Ｒｏｕｔｅ－ＮＡＴ的有关配置命令。

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ　１００ｐｅｒｍｉｔ　ｉｐ　ａｎｙ　６１．１９２．９３．０　０．０．０．２５５
／／定义到达ＩＳＰ－Ａ所有网段的ＡＣＬ
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ　１０１　（５）　ｉｐ　ａｎｙ　６１．１９２．９３．０　０．０．０．２５５
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ　１０１　（６）　
／／定义到达ＩＳＰ－Ｂ所有网段的ＡＣＬ
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｐｏｏｌ　ＩＳＰ－Ａ　（７）　ｎｅｔｍａｓｋ　２５５．２５５．２５５．０
／／定义访问ＩＳＰ－Ａ的合法地址池

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｐｏｏｌ　ＩＳＰ－Ｂ　（８）　ｎｅｔｍａｓｋ　２５５．２５５．２５５．０
／／定义访问ＩＳＰ－Ｂ的合法地址池

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｉｎｓｉｄｅ　ｓｏｕｒｃｅ　ｌｉｓｔ１００ｐｏｏｌ　ＩＳＰ－Ａ　ｏｖｅｒｌｏａｄ
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｉｎｓｉｄｅ　ｓｏｕｒｃｅ　（９）　
／／为内网用户实现区分目标运营商网络进行匹配的ＮＡＴ转换

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｉｎｓｉｄｅ　ｓｏｕｒｃｅ　ｓｔａｔｉｃ　ｔｃｐ　（１０）　ｅｘｔｅｎｄａｂｌｅ
／／为内网ＷＥＢ服务器配置ＩＳＰ－Ａ的静态ＮＡＴ转换

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｉｎｓｉｄｅ　ｓｏｕｒｃｅ　ｓｔａｔｉｃ　ｔｃｐ　（１１）　ｅｘｔｅｎｄａｂｌｅ
／／为内网ＷＥＢ服务器配置ＩＳＰ－Ｂ的静态ＮＡＴ转换
【问题３】（６分）

在路由器的内部和外部接口启用ＮＡＴ，同时为了确保内网可以访问外部网络，在出口设备配置静态路由，

根据需求，完成（或解释）Ｒｏｕｔｅ－ＮＡＩ的部分配置命令。

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔ　Ｓ０
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃　（１２）　／／指定ＮＡＴ的外部转换接口

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔ　Ｓ１
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃　（１３）　／／指定ＮＡＴ的外部转换接口

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｆｏ／１
Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃　（１４）　／／指定ＮＡＴ的内部转换接口

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃　（１５）　／／配置到达ＩＳＰ－Ａ的流量从Ｓ０口转发

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃　（１６）　／／配置默认路由指定从Ｓ１口转发

Ｒｏｕｔｅ－Ｓｗｉｔｃｈ（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｒｏｕｔｅ　０．０．０．０　０．０．０．０ｓ０　１２０　／／　（１７）　
【问题４】（３分）

ＱｏＳ（服务质量）主要用来解决网络延迟和阻塞等问题，它主要有三种工作模式，分别为　（１８）　模型，Ｉｎ－
ｔｅｇｒａｔｅｄ　ｓｅｒｖｉｃｅ（或集成服务）模型及　（１９）　模型，其中使用比较普遍的方式是　（２０）　模型。

试题四（共１５分）

阅读以下说明，回答【问题１】和【问题２】，将解答填入答题纸对应的解答栏内。
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【说明】某公司网络拓扑结构如图４－１所示。公司内部用Ｃ类私有ＩＰ地址，其中公司两个部门分别处于

ＶＬＡＮ１０和ＶＬＡＮ２０，ＶＬＡＮ１０采用１９２．１６８．１０．０／２４网段，ＶＬＡＮ２０采用１９２．１６８．２０．０／２４网段，每段最后
一个地址作为网关地址。

图４－１

【问题１】（１０分）

公司使用规划ＶＴＰ协议规划ＶＬＡＮ，三层交换机Ｓ１为ＶＴＰ　Ｓｅｖｅｒ，其他交换机为 ＶＴＰＣｌｉｅｎｔ，并通过Ｓ１
实现ＶＬＡＮ间通信。请根据网络拓扑和需求说明，完成交换机Ｓ１和Ｓ２的配置。

Ｓ１＞ｅｎａｂｌｅ
Ｓ１＃ｃｏｎｆｉｇｕｒｅ　ｔｅｒｍｉｎａｌ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｔｐ　ｍｏｄｅ　（１）　
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｔｐ　ｄｏｍａｉｎ　ｓｈｘ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｔｐ　ｐａｓｓｗｏｒｄ　ｓｈｘ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｌａｎ　１０
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｖｌａｒ）＃ｅｘｉｔ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｌａｎ　２０

Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｖｋｕ）＃ｅｘｉｔ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｖｌａｎ　１０
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｉｐ　ａｄｄｒｅｓｓ　（２）　　　（３）　
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｖｌａｒ）＃ｅｘｉｔ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｖｌａｎ　２０
Ｓ１ａｄｄｒｅｓｓ　１９２．１６８２０２５４　２５５．２５５－２５５．０
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｅｘｉｔ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　（４）　　ｆａｓｔｅｔｈｅｒｎｅｔ　０／２２－２３
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ－ｒａｎｇｅ）＃ｓｗｉｔｃｈｐｏｒｔ　ｍｏｄｅ　ａｃｃｅｓｓ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ－ｒａｎｇｅ）＃ｓｗｉｔｃｈｐｏｒｔ　ｍｏｄｅ　（５）　
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Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ－ｒａｎｇｅ）＃ｅｘｉｔ
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｆａｓｔＥｔｈｅｒｎｅｔ　０／１
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃　（６）　／／关闭二层功能

Ｓ１ａｄｄ　１９２．１６８．４０．２５４　２５５２５５２５５．０
Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｅｘｉｔ

Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃　（７）　　　（８）　／／开启路由功能

Ｓ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃

Ｓ２＞ｅｎａｂｌｅ
Ｓ２＃ｃｏｎｆｉｇｕｒｅ　ｔｅｒｍｉｎａｌ
Ｓ２（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｔｐ　ｍｏｄｅ　（９）　
Ｓ２（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｔｐ　ｄｏｍａｉｎ　ｓｈｘ
Ｓ２（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｖｔｐ　ｐａｓｓｗｏｒｄ　ｓｈｘ
Ｓ２（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｅｒｃｅ　ｆａｓｔｅｔｈｅｒｎｅｔ　０／２４
Ｓ２（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｓｗｉｔｃｈｐｏｒｔ　ｍｏｄｅ　（１０）　／／设定接口模式

Ｓ２（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｅｎｄ
Ｓ２＃
【问题２】（５分）

公司申请了２０２．１６５．２００．０／２９地址段，使用 ＮＡＴ－ＰＴ为用户提供Ｉｎｔｅｒｎｅｔ访问，外部全局地址为２０２．
１６５．２００．１，Ｗｅｂ服务器使用的外部映射地址为２０２．１６５．２００．３。请根据网络拓扑和需求说明，完成路由器Ｒ１
的配置。

Ｒ１＞ｅｎａｂｌｅ
Ｒ１＃ｃｏｎｆｉｇ　ｔｅｒｍｉｎａｌ
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ａｃｃｅｓｓ－ｌｉｓｔ１　（１１）　１９２．１６８．１０．０　２５５．２５５．２５５．０
…

Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｓｅｒｉａｌ　０／０／０
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｉｐ　ａｄｄｒｅｓｓ　２０２．１６５．２００．１　２５５．２５５．２５５．２４８
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｎｏ　ｓｈｕｔｄｏｗｎ
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｃｌｏｃｋ　ｒａｔｅ　４００００００
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｆａｓｔｅｔｈｅｒｎｅｔ　０／０
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ–ｉｆ）＃ｉｐ　ａｄｄｒｅｓｓ　１９２．１６８．５０．２５４　２５５．２５５．２５５．０
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｎｏ　ｓｈｕｔｄｏｗｎ
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｅｘｉｔ
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｉｎｓｉｄｅ　ｓｏｕｒｃｅ　（１２）　ｌｉｎｔｅｒｆａｃｅ　Ｓ０／０／０Ｏｖｅｒｌｏａｄ
…

Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｐ　ｎａｔ　ｉｎｓｉｄｅ　ｓｏｕｒｃｅ　ｓｔａｔｉｃ　（１３）　２０２．１６５．２００．３
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｆａｓｔｅｔｈｅｒｎｅｔ　０／０
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｉｐ　ｎａｔ　（１４）　
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｉｎｔｅｒｆａｃｅ　ｓｅｒｉａｌ　０／０／０
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｉｐ　ｎａｔ　（１５）　
Ｒ１（ｃｏｎｆｉｇ－ｉｆ）＃ｅｎｄ
Ｒ１＃
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